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заседания кафедры …..
Председатель – ФИО.

Секретарь – ФИО.

Присутствовали: ФИО присутствовавших.

Повестка дня:

Об утверждении темы диссертации, научного консультанта и индивидуального плана работы докторанта ФИО.

СЛУШАЛИ:

Докторанта ФИО, который/ая выступил/а с проектом индивидуального плана работы по предполагаемой теме диссертации «…». Дана характеристика актуальности темы исследования, обозначен объект и предмет исследования, цель и задачи исследования, методы, используемые средства (аппаратура, препараты и т.д.), объем планируемых исследований, новизна, охраноспособность, ожидаемые результаты, возможная область применения, а также формы внедрения.
ВЫСТУПИЛИ: 

ФИО, должность – дается характеристика формулировке темы диссертации, оценивается проект индивидуального плана работы, высказывается согласие на научное консультирование докторанта. 
При необходимости в выписке отражается коллективное обсуждение темы и предлагаются коррективы в индивидуальный план и в формулировку темы диссертационного исследования.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать для утверждения докторанту ФИО тему диссертации «….», индивидуальный план работы и кандидатуру (должность, ученая степень, научное звание) ФИО для осуществления научного консультирования. 
В голосовании приняли участие … работников кафедры. Результаты голосования: «за» –  … человек, «против» – … … человек, «воздержались» – … человек. Единогласно.

Председатель                                                               подпись                  ФИО

Секретарь                                                                     подпись                  ФИО
